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HATODIK OSZTÁLY 

1. nap 

1. Hány olyan tízes számrendszerben felírt háromjegyű pozitív egész szám van, amelyben pontosan 

kétféle, 0-tól különböző számjegy szerepel? 

2. Két tehervonat két párhuzamos sínpáron egymással szemben halad, mindkettő 45 km/óra sebességgel. 

Mindkét vonat 250 m hosszú. Mennyi idő telik el a két mozdony elejének találkozásától addig, amíg a két 

utolsó kocsi is elhalad egymás mellett? 

3. Melyik az a háromjegyű szám, amelynek 7-szerese egy pozitív egész szám harmadik hatványa? 

4. Egy konvex tízszög belsejében felvettünk 12 pontot. Az így kapott pontokat egymással és a sokszög 

csúcsaival egymást nem metsző egyenes szakaszokkal kötöttük össze mindaddig, amíg a 

sokszögtartományt háromszögekre daraboltuk. Hány háromszög keletkezett így? 
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Jó munkát kíván az 

Országos Versenybizottság 



KIS MATEMATIKUS BARÁTI KÖRÖK 

XXXI. ORSZÁGOS KALMÁR LÁSZLÓ VERSENYE                                            Országos döntő 

HATODIK OSZTÁLY 

2. nap 

1. Melyik az a legnagyobb háromjegyű pozitív egész szám, amely 4-gyel osztva 3, 5-tel osztva 4 és 6-

tal osztva 5 maradékot ad? 

2. Az 1, 2, 3, ..., 9, 10 számokat felírtuk egy-egy cédulára, majd a cédulákat dobozba tettük. 

Hányféleképpen húzhatunk ki egyszerre 3 cédulát úgy, hogy a rájuk írt számok összege osztható legyen 3-

mal? 

3. Az ABC egyenlőszárú háromszög AC és BC százára kifelé egy-egy szabályos háromszöget 

szerkesztettünk, ezek ACD és BCE. Tudjuk, hogy a D pont tükörképe az AC egyenesre a P pont, ez egyben 

az E pont tükörképe is a BC egyenesre. Mekkora a háromszög ACB szöge? 

4. Két testvér túrázni indult. Az idősebb 4 km. előnyt adott a fiatalabbnak, mert a fiatalabb csak 4 

km/óra sebességgel halad, míg az idősebb 6 km/óra sebességgel. Egyszerre indulnak, és azonos irányba 

mennek. A kutyájuk egész idő alatt a két testvér között futott 15 km/óra 

sebességgel. Az idősebbtől indult, amint a fiatalabbhoz ért, azonnal visszafordult az idősebb felé, és így 

tovább, amíg a két testvér találkozott. Hány km-t tett meg a kutya a testvérek találkozásáig? 
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